

宜兴煤业职工宿舍大变样

汾西矿业讯 为切实改善职工住宿条件,给职工创造一个良好的生活环境,不断提高职工的幸福指数,近日,宜兴煤业根据职工公寓标准化建设改造方案,对1号楼公寓进行升级改造。

此次1号楼公寓改造,首先对走廊重新油漆,墙裙焕然一新;老化的供电线路被彻底更换,确保用电安全无忧;室内墙面经过精心粉刷,天棚更换石膏板吊顶,灯具全部更新,照明效果显著提升;宿舍门窗也全部换新,进一步提升宿舍的整体品质。值得一提的是,针对职工反映强烈的插座不足问题,此次改造特别在每个床铺旁增设了插座,既方便了职工的日常使用,又确保了房间供电的安全可靠。此外,每间宿舍还配备了鞋柜、衣帽架等实用家具以及电视、空调等家电设备,让职工在忙碌的工作之余能享受到家的温馨与舒适。改造从基础设施的更新换代到生活设施的全面升级,无一不体现出该公司党政对职工生活质量的深切关怀。

据悉,改造工程采取分批进行的方式,目前已有72间宿舍顺利完成改造并投入使用,剩余141间宿舍正在紧锣密鼓地施工中。预计今年10月底前,所有213间宿舍将全部完成改造,届时所有职工都将能搬入崭新的宿舍,拥有更加美好的居住体验。
(吴静)

设备修造厂

弘扬廉洁文化 涵养清风正气

汾西矿业讯 一直以来,设备修造厂纪委全力协助汾西矿业纪委组织开展汾西矿业廉洁文化园区参观学习,服务保障广大党员干部职工在移步异景中接受廉洁文化熏陶,增强廉洁意识,提高防腐能力,营造崇廉倡廉、风清气正的干事创业氛围。

强化组织协调。该厂纪委监察部与汾西矿业纪委宣教室积极对接,提前掌握各单位参观学习人员、时间、车辆及活动内容,排定学习日程,精心协调,组织相关领导、部门做足做好路径规划、车辆停放、全程讲解、宣誓留影、互学联学等“工作提前量”,确保参观学习顺利入园、有序观学、安全离场。

精心用心服务。针对参观学习活动现场安全管理,该厂党政精心部署现场管理工作,规划、确定学习单位车辆专用车位2处,安排专人负责车辆停放、疏导及管理;制定园区日清日洁管理要求;安排纪委监察部与各部门、车间提前协调入厂拉送货、工程建设、生产转运等车辆路线,合理避让学习队伍,并设立饮用水、雨伞雨具取用点2处,全力把好“现场安全关”。

做实警示教育。该厂纪委充分发挥廉洁文化园区的教育引领和浸润作用,在加强正面引导的同时,注重做实警示教育,组织各党支部扎实开展《廉政教育参

考片》《警示录3》集中学习教育,取得了强烈的警示成效。目前配合汾西矿业纪委分批次组织地方部门、企事业单位参观学习30余批、1400余人次,展现了汾西矿业廉洁文化底蕴和廉洁文化传承,形成了山西焦煤党风廉政教育的新名片。
(张权)



亲子阅读



8月4日,临汾公司四通煤业开展了职工亲子共读活动,进一步丰富职工子女暑期文化生活,加强对职工子女的关心关爱、增进孩子与家长之间的沟通交流。活动以书为媒,以阅读为纽带,通过讲读书故事、分享阅读体会、交流育儿心得等方式,启发小朋友思考,让孩子在阅读中开阔视野、增长知识,帮助职工及子女培养良好的阅读习惯,共同建设阅读型家庭。 裴强 摄影报道

赵广良专职从事党务工作15年,作为一名长期工作在基层党务战线上的干部,赵广良在政策理解把握、党建工作开展方面积累了丰富的经验,在多年的工作实践中磨练出了过硬的业务本领,表现出了优良的工作作风,为矿井抓党建、保稳定、促发展做出了积极贡献。

“党务工作者姓‘党’,这既是我的身份定位,也是我的工作定性,更是我的使命所在。”他说道。

党务工作者作为党建工作的组织者、实践者和推动者,是保证党务工作平稳运行和各项组织活动顺利开展的关键,直接决定着各项党建任务和决策部署能否落地生根。赵广良深知这一点,他从建章立制入手,以构建“新焦煤大监督体系”为契机,注重制度与流程的建立,牵头修改制定了高阳煤矿《党委会议事规则》和《矿务会会议制度》等各项规章制度,有效推动了基础党务更有活力、更加规范。近两年的党务工作中,他主持起草党委文件、报告等各类高质量文字材料100余份。

2023年,山西焦煤党委第三巡察组进驻高阳煤矿提级巡察。谈起这段经历,赵广良深有体会:“焦煤巡察工作时间紧、任务重、事情多,是对我们党委办公室组织、协调、配合工作的重要考验。”

在顺利接待完巡察组提级巡察后,按照巡察反馈意见要求,赵广良在矿党委的领导下,又牵头开始了问题整改落实工作。赵广良从“快”着手,在上级审核通过整改方案和三清单后,第一时间分解任务,并实施台账管理,跟踪督导,确保巡察整改工作高标准推进。与此同时,还组织召开工作专班会、专题会、推进会,针对性协调解决巡察整改中的难点、重点。目前提升班中餐送餐质量、井口超市投入使用等关系广大职工群众生活的问题已得到妥善解决,赢得了广大职工的支持和信任。

近年来,高阳煤矿党委高度重视党的建设和企业文化培育,全面开展井下标准化、地面规范化“两化建设”。

作为党委办公室主任,赵广良紧跟矿党委工作思路,不折不扣落实矿党委决定。

“地面规范化建设,怎么建?建成什么样?”

“只有准确把握我们自身的实际现状,从实际需要、可操作性、实际效果出发,地面规范化建设才能行稳致远,‘两化建设’的红利才能惠及煤矿职工。”

赵广良面对新的工作任务接连几个“自问自答”。

“走!我们去一线车间,到现场看看有没有什么新发现。”赵广良对团队成员说。

赵广良一有时间就带着团队成员东奔西走,足迹遍布洗煤



厂、物资供应中心、办公区等各个地面作业现场的角角落落。

问题变思路,思路变方案,方案变行动。在赵广良的带领下,团队围绕“地面”这个中心,践行“规范化”这一行动,最终形成了《地面规范化考核方案》、《考核细则》,工作内容涵盖了环境卫生治理、职工行为规范、地面安全标准化、督察督办工作考核、生态环保、干部作风、精益管理、民生福祉等矿区建设的方方面面。可以说硬件软件一起抓,面子里子一块做,既统筹兼顾,又重点发力,为推动高阳煤矿“两化建设”和“两个文明”建设取得实质性进展做出了努力。

心中有梦步履坚,何惧前路雨风伴。在党务工作这条充满光明的大道上,赵广良已经走过了十五个春秋。“只要组织需要、矿井需要,我就坚定地走下去。”赵广良如是说。

近日,柳湾煤矿纪委监察部组织33名新入职的大学生赴山西焦煤廉政教育基地汾西矿业廉洁文化园区进行参观学习。在讲解员的带领下,大家依次参观了园区“学”“思”“践”“悟”四个篇章。大家回顾了党的发展历程,认真学习了关于党风廉政建设和反腐败工作的重要论述,了解了“大庆精神”“三牛精神”等中国共产党人的精神谱系。教育大家要向先进模范人物学习,用实际行动诠释共产党员的初心使命。此次活动进一步增强了新入职大学生廉洁自律意识,筑牢思想防线,增强拒腐防变的能力。
(闻国庆 王之怡)

近日,在水峪煤业所属社区,一场热闹而温馨的党团便民服务活动正如火如荼地进行。便民服务队的成员们以饱满的热情为职工家属提供着多样化的贴心服务,服务项目有量血压、推案板、修电器等,最大限度满足居民们的不同需求。在量血压区域,工作人员耐心地为每一位居民测量,并给予专业的健康建议;推案板和修电器的师傅们则凭借精湛的技术,让一件件物品重新焕发生机。现场气氛热烈,居民们纷

纷为服务队专业和热情点赞。此次活动,不仅实实在在地解决了职工群众的生活难题,更拉近了党员、团员与群众的距离。参与服务的党员、团员们表示,将持续把便民服务做深做实,让这份爱心与服务常驻社区。
(赵朋东)

近日,物流贸易公司举办党纪学习教育专题培训。培训特邀汾西矿业纪委信访案管室主任窦明初进行授课,培训紧贴党纪学习教育的要求,以学纪、知纪、明纪、守纪为核心,深刻解读了新修订的《中国共产党纪律处分条例》,教育全体党员干部要学党纪、强党性、守底线、促担当,深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,把遵守党纪内化于心、外化于行,做遵守党规党纪的表率,始终做到忠诚干净担当。
(张涛)

有志当燃 敢于不凡

——记高阳煤矿党办主任赵广良
李晓琼

